クレジットカード決済 概要

記

(1) 取扱窓口

秋田駅東口バス案内所

高速バス予約センター (長崎屋バス案内所)

(上記以外の弊社窓口および車内精算にはご利用になれません)

(2) 対象商品

定期券

高速バス乗車券(新宿線・仙台線)

(3) 取扱ブランド























(4) お支払回数

1回払いのみとさせていただきます。

(5) 払い戻しについて

以下の3点をお持ちになり、購入された窓口へ営業時間内にお越しください。

- ・購入された乗車券、定期券
- ・購入時に使用されたクレジットカード
- ・購入時にお渡ししたクレジットカード売上票(お客さま控え)

クレジットカードへの返金となります。

現金での払い戻しは、いたしません。

なお、弊社所定の払い戻し手数料は別途現金にて申し受けますので、ご了承願います。

ご注意

- ・回数券、乗り放題券、旅行代金等のお支払いにはご利用になれません。
- ・お渡しするクレジットカード売上票は、乗車券としては使用できません。
- ・高速バス乗車券について、出発時刻を過ぎたもの(無連絡の場合)は払い戻しできません。
- ・1回のお取引に、複数枚のカードを併用することはできません。
- ・その他、クレジットカード会社の規約に則りお取り扱いいたします。